

## QQ精贴板

郁闷 得意 尴尬 开心  
Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊



## 让懒爸爸早起

543889xx: 儿子最近总爱睡懒觉,妻子很着急,我就给他制定了早晨跑步的计划。妻子对我说:“你得给儿子做个榜样,如果你还是天天睡懒觉,儿子肯定不服。”我只好咬咬牙,决定陪儿子跑步。第二天一早,我赶紧叫儿子起床,妻子却说:“昨天他睡得太晚,你自己先去跑吧。”第三天她又说:“儿子昨晚肚子疼,让他多睡会儿吧。”我跑了两圈感觉没劲,就提前回家了,在门外却听见儿子的声音:“妈妈这招真灵,懒爸爸又早起去跑步了。”



## 天天约妈妈玩

539328xx: 上个周末,约了好朋友阿珍去逛街。她

本来打算在家陪女儿,所以为了讨好她女儿,我在路上给她买了几本童话书和肯德基儿童套餐。小丫头吃惊地问她妈妈:“于阿姨为什么对我这么好呀?”阿珍跟她认真地解释:“因为于阿姨想约妈妈出去玩,于阿姨怕你不高兴,就买了礼物送你呀。”阿珍的女儿拼命地摆着小手,说:“于阿姨,你天天来约妈妈出去玩吧。”



## 什么时候学坏的

179433xx: 昨晚,太太和我各捧一本杂志看得入神。一篇文章说,婚姻生活之所以慢慢变得平淡枯燥,是因为缺少对彼此的赞美。如果做丈夫的多夸夸太太,两个人都会享受到婚姻的甘甜。于是我对太太深情地说:“你是世界上最美丽的女人。”本以为太太会一阵惊喜,可她竟卷起杂志猛敲我的头,喝道:“你什么时候学坏的!”她还指着一篇文章给我看,标题是《十大坏男人之总结》,我刚才的行为被排在了第三位。

快报记者 杨扬

9年500部  
换手机比换衣服还勤

最短只用了半天 大四学生是个超级发烧友



张毅是同学们的手机顾问

快报记者 顾炜 摄

24岁的张毅是南京大学新闻传播学院的大四学生,九年中,他先后用过近五百部手机。而每部手机,在他手上停留的时间最长不超过半年,最短只有半天。面对记者,张毅笑笑说,“我的爱好就是玩手机,研究各种新款手机的功能。不过,目前还没发现哪部手机最适合我。”

## 8000元手机当寻呼用

1998年,做手机生意的父亲送给15岁的张毅第一部手机。“那是诺基亚1610,当时价值8000多元。”张毅说,那时用手机的人很少,而且手机还是英文版的。张毅搬到英文字典开始查,花了一个月时间,终于将这部手机玩熟了。“玩熟后,我才知道这部手机只能接打电话,其他功能都不能用,因为当时手机的许多业务根本没开通。”那时,一分钟的通话费是1块多钱。张毅只好把这部手机当成寻呼机,有电话进来,他就掐掉,再找个公用电话回。不到两个月,张毅就对这款绿屏手机失去了兴趣。

## 手机就是他的玩具

1999年,父亲又给了张毅一款简体中文的爱立信T18。当时,手机已经有了收发短信的功能。由于父亲的关系,张毅在1998年到2002年之间先后拥有了14部手机,每部手机在他手上停留的时间都不超过半年。

“高二时,我去苏州比赛,突然发现了松下GD92。那部手机有四种背景色,铃声还是和弦。”张毅兴奋地说,“我爸爸不

同意,可是后来被我缠得没有办法了,他要求我买了这部手机后,不许再频繁换手机了。”急于得到手机的张毅连忙答应,在从苏州回徐州的火车上他就已经把这部手机玩熟了。可是,两个月后他就又“喜新厌旧”,将目光瞄向西门子6688。“我怕老爸骂我,就把松下GD92以1700元钱的价格卖给了同学。”

西门子6688才用了不到一个月,张毅就被当时更流行的摩托罗拉V998吸引了。当父亲好不容易通过熟人买到这部手机时,“虎视眈眈”的张毅就立刻向父亲要来了。不到半天,张毅又把这款新上市的手机摸熟了。当他高兴地揣着手机到澡堂洗澡时,没想到手机顺着口袋滑落到地面,屏幕摔裂了,张毅哆嗦着将手机拿回家。“你知道修这部手机要多少钱?”张毅的父亲生气地说,这部手机要花两千元钱送到国外去修。“罚你三个月不许带手机出门。”表面上接受惩罚,可背地里张毅却偷偷玩着各种手机。2000年,流行的诺基亚8210,西门子3618都成为张毅的玩具。“如果换成现在,那款坏了的摩托罗拉V998,我自己花40元钱就能捣鼓好。”

## 买了又卖 卖了又买

“其实,我真正开始疯狂玩手机是来南京大学以后。”张毅说起,他大一时丢了父亲给的8310。“当时,我怕父亲生气,就到丹凤街的二手手机市场,想买一个一模一样的。”可到了市场以后,张毅发现那里什么手机都有,很多都是他从没见过的。张毅立即忘了自己来二手市场的目的,关注到刚上市的爱立信CDMA手机。可不到一个星期,张毅就对买来的CDMA失去了兴趣。

张毅没事就到手机市场转悠。看到喜欢的就买,用不到不感兴趣就卖掉。一次,他上午看中一部爱立信T68ie彩屏手机,花2000多元钱买回来后,下午,他就卖了,又买回一部三星T108。一出一入,张毅损失了几百元钱。“我粗算了一下,大学四年中,差不多已经损失了几万元的差价。”年前,他又花一万多元钱买了多普达U1000。

“那部手机已经被我卖了,现在我用的是P990。”张毅笑了笑说。对每款手机都了如指掌的张毅,是同学们买手机的顾问,只要有手机问题大家都会找他。

快报记者 郭芷冰

## 社区新鲜事

## 居民生活照挂进居委会

“这是我去年秋天去郊游拍的。”“这是我家邻居小蔡。”“照片上的小孩现在已经大啦。”在锁金三村社区居委会墙上,张贴着上百张照片。居民们没事就来瞅瞅,议论纷纷。照片上的人就是他们自己和左邻右舍。

昨天,记者来到锁金三村居委会,看到居委会大厅的墙上张贴了很多生活照。再一看,照片上男女老少都有,有家庭合影照,有舞台表演照,有宝宝满月照,有旅游照……五花八门。住在社区10幢的史桂云奶奶高兴地指着张照片说,“这是社区组织老年人去天目湖玩时拍的,拍得好不好?”

“这个是我隔壁的小宝,现在都会走路了,照片上还小呢,才几个月。”一位老人指着张照片滚动的宝宝照片,介绍道。

居委会朱主任笑着告诉记者,自从居委会去年出新后,大厅里的这面墙就成了居民们的相框。“他们很主动地从家里带照片来,现在墙上满了,没贴上的居民很遗憾呢”。锁金三村的居民把居委会的大厅当成了自家客厅,过年过节时,只要有亲友来访,好多居民“自觉”地将亲友带到客厅来逛逛,看看自家的照片。现在,这已成为该社区居民的生活习惯。

快报记者 许小红

## “二指禅”能写又能画



虽然只有两个手指,但这丝毫不妨碍陈世凯练书法  
快报记者 赵丹丹 摄

快报讯(记者 赵丹丹)“白日依山尽,黄河入海流。”一手行云流水的好书法,出自双桥新村55岁的陈世凯之手,这作品是他用中指和食指夹毛笔写出来的。

见陈世凯写字,真是大呼过瘾,他左右手都能写能画。左手认真仔细,写的一手好隶书,右手的“二指禅”功夫,更是让人叫绝,中指和食指夹毛笔,有条不紊,草书,行书,样样行。

“没办法,一次工伤,右手三个指头都没了,只剩下

这两个指头。”陈世凯淡淡地说,原来上世纪70年代,他刚进厂工作时,进行民兵训练,扔手榴弹时不小心炸伤了手,右手三个手指炸没了,落下了终生残疾。“从小就喜欢书法,右手有了残疾后,也没放弃,就开始练习用两个手指写字。”陈世凯说,残疾后他左右开弓,还训练左手写字画画,两手一起抓,经过这么多年的努力,现在两只手都能写能画,成了单位里有名的书画能手。

## 《保姆李桂华 过年不回家》后续

## “我会陪伴她们走完人生”

1月29日,快报道了保姆李桂华春节不回家,留在南京照顾红花地小区的查景云一家三口的感人故事。近日,他们之间的感情,又得到了升华。

2月27日凌晨,93岁高龄的查景云,突发脑梗塞、心肌梗塞,不幸去世。虽然他双目失明,可却是三口之家唯一的一个思维清晰的人。他的老伴患有老年痴呆症,女儿先天性智力残疾。

去年9月,安徽人李桂华,经人介绍,来照顾这一家三口。查景云的老伴和女儿,常年躺在床上,大小便不能自理,一天三顿都要别人喂。老伴还经常玩“失踪”。为了看好她,李桂华每

天守着大门,一步不离开,就连半夜睡觉,都要拉着她的手。春节来临前,看着这一家三口,李桂华实在不忍心丢下他们,于是守在查家,一起过了个团圆年。年三十晚上,她弄了十几道菜,一勺一勺喂他们。直到大年初四,查景云还乐呵呵地告诉社区主任:“今年过年有保姆在家,热闹得不得了。”可令人没想到的是,老人年初十那天竟撒手人寰了。

查景云一走,他的二女儿查淑凯慌了神。查淑凯每天要照顾患癌症的丈夫,还要兼顾到娘家亲人。这一次,又是李桂华帮了大忙,她给查景云擦身子穿寿衣。查淑凯送父亲火化,她就守

在家,照看查淑凯的母亲、大姐。几天下来,她明显瘦了一圈。查淑凯看在眼里,急在心里。李桂华知道,查淑凯不仅担心她的身体,还有很多后顾之忧。“二姐,您不要担心,爷爷走了,我会留下来,继续照顾她们。”李桂华说,只要自己身体健康,她会一直呆在查家,陪伴她们走完人生。她的话还没说完,查淑凯眼泪就扑簌扑簌往下掉。

李桂华告诉记者,其实查家人对她也很好,除夕晚上,查景云像疼爱自己的孩子一样,给李桂华包了一个红包,祝福她岁岁平安。“他们对我就像家人一样,我怎么能放手不管呢?”

快报记者 钟晓敏

## 市井小调

保姆课堂  
来了一位准妈妈

快报讯(实习生 蒋振风 记者 钟晓敏)昨天,瑞金路街道妇联请来了专业人士,教30名保姆给婴儿穿衣服、换尿不湿,还引来了准妈妈观摩。

“在给宝宝换尿不湿时,首先要打开尿不湿,区分出前后,然后用一只手夹住宝宝的双腿,轻轻地吧尿不湿的后面放到宝宝的腰部……”下午2点半,南京嘉宝育婴中心育婴师一边讲一边演示,保姆们听得很认真。来自淮安的彦女士,是13岁孩子的母亲。育婴师让她上台,给大家演示给宝宝换尿不湿。不料,彦女士拿着尿不湿,翻来覆去,不知如何下手,她尴尬地说:“我不知道哪一面是前哪一面是后。”“有不干胶的是后面。”在育婴师指导下,她终于给玩具宝宝包好了尿不湿。

事后,彦女士告诉记者,自己文化不高,又没有工作经验,“在城里当个保姆压力很大。”

在保姆中,坐着一位孕妇,她姓郭,家住汉中门。“先做好准备工作,以后宝宝出世了,就不至于手忙脚乱了。”她表示以后会动员老公一起来听课。

迎“三八”  
下岗女工玩游戏

快报讯(实习生 韩勇 记者 周鹰)“点鼻子”“挤气球”“小猫钓鱼”……昨天上午,近50位下岗职工欢聚在锁金村万家帮居家养老服务中心,玩起了趣味游戏,用这种方式迎接自己的节日。

“先把眼睛蒙上,再转上几圈,好,现在你在小黑板正前方,赶快把鼻子画上!”中心主任苏桂蓉主任指挥着职工小杨。只见小杨双手平举,摸索着走向了黑板,“行了,快画!”“左边,哎,移过了……”“差不多了,快画啊!”……一边提示的人比正在画鼻子的人还要着急。摘下蒙眼布一看,小杨自己都笑弯了腰:“怎么画得这么歪啊?”

除了“点鼻子”外,大家还玩起了“猜谜语”“挤气球”“小猫钓鱼”等游戏。“我们都是中心长年服务社区独居老人的下岗女工,今天回到了娘家,大家真是太高兴了,就像回到了小时候。”职工王女士笑着说。

巧手老人  
做包包送给邻里

快报讯(实习生 马晶晶 记者 钟晓敏)“我喜欢做手工,不做心里就空荡荡的。”标营社区的姜今政两年做了150多个包,全部送给了周围邻居。

姜奶奶73岁了,两年前,一个朋友抱怨买的皮包经常坏,听说她会缝纫,就画了包的样式请姜奶奶帮忙做一个,结果赢得了一致好评。于是,“姜老太做包很有一手”便在邻里中传开了。一次,姜奶奶背着自己做的斜挎小包出去做理疗,有工作人员说:“小包很好看!”姜奶奶一听,就乐颠颠地回去做了8只,给理疗室的工作人员一人一只。“要的人多,我就做得更带劲。”姜奶奶说,现在她还经常研究包的款式,单肩、双肩、斜挎的,她都会做。

“我们社区活动的演出服也是她帮忙加工的呢!”社区何主任告诉记者,他们演出时用到藏族的服饰,姜奶奶就将六七百块小布头上浆熨平,花10天拼出8条围裙和斜襟,给演出服增色很多。